



为骗取拆迁补偿款 结成4对假夫妻

法院同一天受理4起离婚案 经调解,各自婚姻恢复原状并被罚款

为了骗取拆迁补偿款,一对在上海打工的高邮夫妻和他们两位邻居,全部解除原本的婚姻关系,与高邮市一家四口登记结婚,希望得到每人5万元的“好处费”,可结果是没有拆迁,8人为此闹上法庭。昨天,记者从当地法院获悉,经调解,8人已分别解除婚姻关系,恢复原状并分别被罚款500元。

超禺 寿青 刘玲 韩秋

为骗拆迁补偿款 搞假离婚

高邮人姜某和杜某均为“60后”,两人结婚多年,感情一直不错。婚后,夫妻俩租住在上海市区打工,隔壁住着老乡于某和郝某夫妇。这两对夫妻年龄相仿,平日里都喜欢搓麻将,熟识之后,大家几乎无话不谈。2008年,于某夫妇得知老家要拆迁后,动了歪心思——如果按人头补偿,他们只有两个人,不划算。如果夫妻俩离婚,再分别各自组建家庭,就可以拿到4个人的补偿款。于是于某夫妇决定假离婚,便找到姜某夫妇商谈。

在商谈过程中,于某夫妇向对方保证,如果他们顺利拿到拆迁补偿款,将会给他们每人5万元的“好处费”。姜某夫妇当即答应下来。随后,两对夫妇分别到民政部门办理离婚手续。2008年11月25日,4人又到民政部门,姜某和郝某登记结婚,于某和杜某登记结婚。

一个月后,两对夫妇签订了两份协议书,协议书的主要内容是:于某和郝某为了拆迁需要,分别和杜某、姜某结为夫妻,拆迁结束后,双方解除婚约,并分别给姜某、杜某5万元,姜某和杜某有义务配合于某、郝某办理离婚手续。

给婆婆和小姑子“拉郎配”

据记者了解,协议签订后,杜某想到了高邮老家的婆婆和小姑子都是单身,而于某的两邻居尹某和徐某分别和婆婆、小姑子年龄相仿,不如让他们各自离婚后和婆婆、小姑子结婚,以便分得拆迁补偿款。这一提议得到了于某等人的赞同。后于某将这个办法告诉了两位邻居,两人觉得不费劲就能得到意外之财,很划得来,都同意了。

2009年年初,两位邻居离婚后分别与杜某的婆婆和小姑子登记结婚。4人立下的协议内容和姜某等人的一致。4份协议签订后,这8人仍按照原来的方式生活。

没骗到钱反而赔了钱

近日,在高邮市人民法院的主持调解下,这8人达成协议,双方自愿离婚,于某、郝某和尹某分别自愿补偿姜某等3人2000元。

法院查明,这8人是为了拆

迁到今年年初,当地拆迁的事渐渐没了消息,于某和郝某坐不住了,找到两个邻居商谈。他们认为,既然不拆迁了,那结婚也毫无意义。于是,他们一起找到姜某夫妇,准备到民政部门办理离婚手续。

不料,这时姜某夫妇却不答应了。他们认为,按照当年的协议内容,姜某一家四口人应该得到共计20万元的“好处费”。现在虽然不拆迁了,但如果要离婚,也要给4人进行补偿。今年5月底,双方商议未果,于某夫妇和两位邻居在同一天分别将姜某、杜某等4人告上法庭,要求解除双方的婚姻关系。

迁补偿款而进行假离婚。法院认为,8人恶意串通,意图以合法的方式,掩盖非法目的,骗取拆迁款,损害了国家利益,依法应予制裁。故按照相关规定,于某等8人各处500元罚款。

突发

一对男女牵手跳河 下水就反悔爬上岸

7月14日夜间,微博一则信息引起许多网友关注,称一男一女牵手从江都龙川大桥跳下轻生。

昨天上午9点,记者赶到江都新区派出所,民警告诉记者,7月14日夜间11点30分左右,他们接报后赶到龙川大桥进行地毯式搜索,没有找到跳河的男女。随后,警方了解到,这对男女当时的确跳了桥,

当他们往河中走时,不知何因折返上岸。

事后,记者联系上了报警人——这对男女的朋友。据了解,当时是夜间11点30分,这对男女发生争执,男子一气之下拉着女子跳下河中,女子不断呼救,她的朋友报了警,男子也感到后悔,在路过市民的帮助下,两人爬上了岸。 丁宇

面包车顶被削 司机伤重身亡

7月14日清晨,镇江市丹徒区338省道沪宁高铁涵洞段,一辆半挂车运载一根长约50米的重型钢筋混凝土承重梁时,一辆面包车避让不及,从承重梁下方穿过,车顶瞬间被全部“切”掉,司机不幸遇难身亡。

当天6时10分许,消防人员到场时,地面上散落着面包车车顶残骸。据了解,一辆运载重型钢筋混凝土承重梁的半挂牵引车,在从

338省道南侧的道路左拐,准备进入北边车道向西行驶时,一辆运送水果的面包车由西向东行驶飞速从承重梁下穿过,面包车车顶至车窗顶部整个被“切掉”,由于惯性作用,面包车滑过近150米后才停下,司机头部受到重创,鲜血和水果汁的混合红色液体沿着地面流淌出数十米。司机因伤势过重不幸遇难。目前,事故具体原因正在调查中。 朱斌 冯勇 林清智

卖菜老汉中风昏倒 市民报警救回一命

昨天6时30分许,一位六旬老汉在高邮市区宋庄菜场门口摆摊叫卖时,突然嘴角歪斜直流口水,随即昏倒不省人事。一位路过的市民发现后,猜测老人可能中风了,急忙拨打110报警。

据报警的夏女士说,当时她在高邮市区宋庄菜场门口买菜,准备付钱的时候,突然看到隔壁的摊铺一位老者嘴角歪斜,口水不停地往下流,耷拉着脑袋还不时抽搐,很快就神志不清。她急忙掏出手机拨

打了110报警电话。民警接报后,一边迅速与120联系,一边赶往事发地。到达现场后,患病老汉已经被120急救车接走。接着,民警来到高邮人民医院,发现老人正在急诊室接受医生治疗。据了解,老汉姓屠,高邮卸甲人,民警通过警务平台联系到了老人的女婿。经诊断,初步怀疑老人因高血压导致中风,因送医及时,目前老人暂无生命危险。

其定 红军 丁宇

熄灯 只要1小时

环保 不止这1步

低碳环保 绿色出行



“熄灯1小时”也称“关灯一小时”。这项全球性的活动,呼吁个人、社区、企业和政府在每年三月最后一个星期六(即3月21日、22日)同时熄灯1小时,以此来激发人们对保护地球的责任感,以及对气候变化等环境问题的思考。

讲文明树新风 低碳生活

现代快报
Modern Express